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6denní maturitní biflovačka 

Přihlášením do 6denní maturitní biflovačky si zopakuješ to podstatné k maturitě 
z matematiky. Projdeš si témata z testu, procvičením si zlepšíš své počty a 
budeš se u testu cítit jistější.

A kromě toho:

získáš více sebedůvěry

přestaneš se bát

každý den si procvičíš několik témat

konečně to pochopíš

vše ti přistane do tvého e-mailu

uděláš si opáčko

Jak to probíhá?

Po dobu 6 dnů ti na tvůj e-mail budou chodit tipy, videa a řešené příklady 
maturitního testu z matematiky (jaro 2022  a to jasně a srozumitelně. Každý 
den ti pošlu určitou část a to proto, aby ses každý den přiblížil(a) blíž svému 
cíli! Nedostaneš tedy vše najednou, ale hezky postupně.

V každém videu vysvětluji, jak řešit danou úlohu, ale také, jak řešit podobné 
úlohy a na co si dát při testu pozor! Takže v rámci jednoho (třeba i lehkého 
příkladu), ti předám spoustu tipů a rad ke zkoušce. Navíc se naučíš pracovat s 
kalkulačkou.
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Kromě videí ti také pošlu příklady k procvičení. Jejich řešení budu sdílet na 
konci, takže doporučuji vypracovávat postupně. Také budu k dispozici pro 
tvoje případné otázky - stačí napsat otázku k tématu pod video a nebo 
odpovědět na e-mail.

Tato forma se osvědčila jako nejúčinnější a studenti si jí oblíbili. Někteří tuto 
biflovačku zkoukli za víkend, někteří si na ní dali více času. Mají ale vše 
přehledně na svém e-mailu a to navždy (resp. dokud budou má videa k 
dispozici).

A jak se to s cenou?

Cena maturitní biflovačky: 690 Kč. Po zaplacení faktury (tvé jméno, adresa, e-
mail), budeš přidána k biflovačce. Prozatím tvořím faktury ručně, takže je 
možno jí pořídit odpovědí na e-mail se zadanými údaji pro fakturu.

Také po skončení biflovačky nabízím možnost jednorázové konzultace na dané 
téma či příklady dle domluvy, abych ti před testem zodpověděla tvé otázky. 
Lekce probíhá online přes Google Meet po odsouhlaseném termínu 1 lekce  
90 min  1 téma, cena 1000 Kč/90 min).

Jdu do toho, co teď mám udělat ?

Pokud tedy máš o maturitní biflovačku zájem, napiš mi tvé fakturační údaje na 
e-mail info@skoukalkou.online, následně zašlu na tvůj e-mail fakturu a po jejím 
zaplacení tě do biflvoačky přidám. POZOR  zkontrolujte si složku SPAM.


